

## 南加州中文學校聯合會夏令營 培育青少年獨立成長

全球華文網

活動時間：2018-12-16

「青少年中華文化夏令營」授旗典禮6月30日上午在洛杉磯文教中心舉行，駐洛杉磯辦事處處長朱文祥與洛僑中心副主任傅以蒨，授旗給南加州中文學校聯合會會長黃錦雲，並祝福100多位前往大熊湖參與八天七夜夏令營的學員們平安順利。

今年聯合會特別印製了一本活動手冊，方便家長了解夏令營行程，節目包括YMCA戶外健康活動、射箭、划船、爬山、滑索、游泳、營火晚會、以及衛生保健課程等。黃錦雲指出，今年的中華文化課程內容更多元，首次教授雕刻印章技巧，讓學生們刻出自己姓名印章。每當孩子們完成紙張作品，像是書籤、書法等，均可在紙上印上名章。此舉可以使孩子更加愛惜自己的作品。

另外，今年夏令營學員近90人，加上老師超過100位。其中第一次入營的學生超過20位，而非華裔學生數量也明顯增加。黃錦雲認為，非華裔學生參與代表了聯合會的活動得到主流社會認可，「這是一個好現象」。一名菲爾德小學的非裔家長表示，兒子平日就在以「中文」為主的學校環境成長，希望他參與夏令營，持續沉浸在中華文化環境中學好中文。

朱文祥專程為孩子們送行，他說，美國的小朋友是幸福的，自己曾經出使過多個國家，看過許多貧困的孩子，「有些孩子永遠沒有機會參加夏令營」。他勉勵小朋友們，假以時日，學有所成，記得將所學貢獻給需要幫助的人。他也向在場的家長們表示，對孩子一定要放養，在夏令營期間「不要打電話也不要管他們」，相信他們從營隊回家後會是一條好漢。

傅以蒨表示，僑委會派出的體育老師，將在夏令營教授扯鈴等民俗技能，希望孩子學成後傳遞中華傳統文化，在當地擔任文化與朋友之間的橋梁。

夏令營學員們除體驗戶外活動與學習中華文化，還要學習照護自己、幫助他人、遵守紀律、服從集體等。在夏令營結業後，他們初步學會自己照顧好自己，不讓爸媽太操心，令家長們更歡喜。

